

# 广东省道路运输协会

## 广东省道路运输协会关于从紧从严从细抓好 春运期间行业安全生产工作的倡议书

致广大道路客货运输企业及驾驶员朋友，相关单位：

当前，春节临近，道路车流量、客流量、物流量大增，道路交通安全事故频发，道路运输安全生产形势严峻。为深刻汲取近期事故教训，切实保障人民群众便利出行和货物运输安全畅通，全力打造平安、顺畅、满意春运，广东省道路运输协会发出如下倡议：

一是敬请全省道路客货运输企业进一步提高政治站位，充分认清做好道路交通安全工作的重要性，强化红线意识和底线思维，增强责任感、使命感、紧迫感，克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，高度重视、高度警醒、高度负责，切实落实企业安全生产主体责任，从紧从严从细抓好安全生产全过程、各环节，扎实抓好车载监控违规信息闭环处理，强化一线从业人员关心关爱，凝心聚力做好春运和节假日期间疫情防控、安全生产和运输服务保障工作。

二是敬请全省广大道路客货运输驾驶员务必在行车前加强车况检查，确保车辆技术状况良好；行车时加强对车辆盲区和车旁非机动车、行人的观察留意，主动文明礼让；自觉抵制“三超一疲劳”，

及时纠正智能监管系统提示的不安全驾驶行为；主动参加技能培训和警示教育，认真学习省交通运输厅发布的《广东省道路运输驾驶员应急驾驶操作指南（学习视频）》等内容，不断提高自身应急驾驶操作和应急处置能力；关注“广东交通发布”、“广东高速通服务”等微信公众号，及时掌握路况信息，合理安排运行路线错峰出行。

三是呼吁交通、公安等部门加大巡查管控执法力度，充分发挥联网联控与智能监管等系统的支撑作用，严厉打击非法营运、“三超一疲劳”等违法违规行为；加强与网信等部门协调配合，严肃查处通过网络、平台发布违规揽客出行信息、垄断货运信息、恶意压低运价等损害乘客及驾驶员利益的行为，营造公平、良好的道路运输市场环境。

春运已至、大考来临，希望全省广大道路客货运输企业及驾驶员朋友切实深刻汲取事故教训，自觉遵章守法规范经营，从紧从严从细抓好春运期间行业安全生产工作，共同筑牢行业安全生产防线，切实做好疫情防控，强化服务保障，全力确保行业春运安全稳定，彰显道路运输行业的责任和担当。

